

周末快来逛车展吧,就俩字“真香”!

2021青岛春季国际车展进入第二天,新车“掀盖头”购车享优惠

□文/半岛全媒体记者 郑天钟
图/半岛全媒体记者 陆金星

3月5日,也就是昨天,备受关注的2021青岛春季国际车展正式拉开帷幕。接下来,从3月5日至8日,在位于苗岭路9号青岛国际会展中心的1号馆与2号馆内,60余个汽车品牌,500余款主流车型,上演本年度岛城车坛的饕餮盛宴。对于想买车的朋友来说,本届车展是不可错过的黄金机会,您在车展上不但能欣赏到当下最新的车型,还可享受到最大幅度的优惠,此外,还有主办方为购车者额外赠送的大礼。而记者也结合车展第一天的体验,为您送上一份《观展指南》,看看这两大展馆内都有哪些亮点,帮您寻找到目标车型,开心观展,满意而归。

另外值得一提的是,车展随后的两天,即3月6日、7日,正逢星期六与星期天,是逛车展的良机。而双休日人比较多,所以市民最好是乘坐地铁等公共交通前来。

观展指南之1号馆 热销车型扎堆,打起“价格战”

3月5日上午9时30分许,在一场简短而隆重的开幕式后,记者随人流从进入青岛国际会展中心的1号馆。在本届车展上,东风本田、上汽大众、广汽本田、JEEP、别克、雪佛兰、长安福特、东风日产、广汽丰田、一汽丰田、东风雪铁龙、吉利、WEY、长城哈弗、上汽MG、长安汽车、东南汽车、一汽奔腾、北京汽车、长安欧尚等主流品牌齐聚于此,而记者看到,这些品牌都带来了旗下最热门的销量“神车”以及很给力的降价优惠。

在上汽大众展台,最受关注的车型当属朗逸,它是去年的全国轿车销量亚军,平均每个月卖出近4万台,口碑也一直很好。此外,大众旗下的新能源SUV ID.4 X也惊艳亮相,这款车的车身线条动感流畅,上扬的腰线配合双色车身,营造出不错的时尚气息。其还搭载了单电机与双电机,续航里程最高可达555公里。而紧邻上汽大众的长安汽车展台,同样是非常热闹,特别是在全新车型UNI-K旁边,围着三四组看车的消费者。其采用了Vision-V概念车的设计元素,大气且充满未来感,而在动力上,UNI-K搭载了长安独有的蓝鲸2.0T发动机,匹配8AT爱信自动变速箱。

不远处的别克展台与雪佛兰展台上摆满了多款热销车型,从中大型SUV昂科威、昂科威、开拓者,再到主流家轿英朗、威朗、科鲁兹,可以说一应俱全,而这些车型都是铆足劲优惠,折扣力度一个比一个惊人。像别克英朗车展特供版6.99万元起,昂科威18.99万元起可以买到四驱版本。雪佛兰沃兰多、创酷特价7折起,创界的优惠更惊人,特价6.1折起。家住市北区绍兴路的刘先生就订下一台昂科威,“本来是打算去年年底买,有事耽搁了,没想到这会到车展上来问价,优惠力度竟然不比去年底少,那还犹豫什么?拿下!”

在1号馆的北侧,聚集着本田、丰田、日产等品牌,算是小的日系车专区,而这里的优惠也不少,喜欢SUV的朋友肯定不会错过本田CR-V与丰田RAV4,新款CR-V上市没多久,已经有了8000元的优惠,稍大一些的UR-V优惠1.38万元,另外,丰田RAV4最高综合优惠2万元,奕泽最高综合优惠2.6万元。此外,思域、卡罗拉、亚洲龙也是当前人气极高的轿车,其中思域优惠5000元至1.5万元,全新卡罗拉最高综



青岛春季国际车展首日,很多消费者前来观展、购车。



香车美女是车展的一大亮点。



包括红旗E-HS9在内,很多热门车型都出现在了展会现场。

合优惠2万元,亚洲龙最高综合优惠2万元。

■观展指南之2号馆 豪华车、新能源车争锋

如果说1号馆是“主流车型展馆”,那么2号馆就是“豪华车展馆”或“新能源车展馆”。咱们先来看看它所展示的品牌吧,包括特斯拉、奔驰、宝马、奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克、捷豹、路虎、讴歌、林肯、英菲尼迪、沃尔沃、小鹏汽

车、进口大众、广汽三菱、东风悦达起亚、一汽马自达、长安马自达、北京现代、红旗、领克、吉利、比亚迪、广汽传祺、东风风行、东风风光、捷途、潍柴汽车等。

记者逛了一圈,发现最具亮点且最具诚意的品牌当属小鹏汽车,小鹏此次展示了两款P7与一款G3,其中一款P7为极其罕见的“鹏翼版”,即前车门可以“上扬”打开,有些像知名超跑品牌曾风靡一时的“剪刀门”,P7“鹏翼版”的车身颜色也很有特点,展台上的是一台超闪

绿,此外还包括天辰灰与曜日红。另外,由于车展一直持续至3月8日,小鹏还贴心地为女性消费者准备了一款炫彩粉色的P7,总之一词“颜值爆棚”!

继去年的山东国际车展之后,奥迪在本届青岛春季国际车展上再次配备了厂家全新的高档展具,且包括A系列、Q系列的全系车型齐齐亮相,其中最受关注的当属新一代奥迪A3家族,相信很多朋友都知道了,这款新车是在一汽大众华东工厂生产,真正的“青岛造”,而出现在展台上的是一款墨绿色的三厢版A3与一台红色的两厢版A3,其颜值较上一代车型明显提升,依然还是搭载1.4TSI发动机与7速双离合变速箱。

奔驰、宝马一直是车展上的焦点,尤其是在奔驰展台上,全新一代S级重磅亮相,用年轻网友的话说,“视觉效果炸裂”,各种高档科技配置与奢侈的后排空间让人过目难忘。此外,凯迪拉克、进口大众、捷豹路虎还是扮演了“降价小能手”的角色,凯迪拉克旗下车型的降价幅度从3万元至9万元不等,进口大众途锐的优惠幅度动辄到10万元以上,而捷豹路虎部分车型的优惠也在8万元至12万元不等。

■温馨提示 买车后别忘了去2号馆抽奖

只要您在车展现场买车,除了参展车商给出的优惠,车展主办方还会提供多重大礼,买车之后别忘记去2号馆车展组委会登记领奖。奖品如下:一、在现场购车成功即可获得价值万元的订车大礼包;二、现场购车额外还有一次抽奖机会,奖品有液晶电视、厨具三件套、自行车等。

地铁、公交、停车信息都在这

乘地铁至会展中心:1.地铁11号线任意一站上车—会展中心站下车即可到达;2.地铁2号线任意一站上车—苗岭路站下车即可到达;3.地铁3号线五四广场站换乘地铁2号线—苗岭路站下车即可到达。

市区乘公交至会展中心:由市区可乘703、230、321、386环行、110、230、311、313、375、380、382环行、606、610、612路公交车,到会展中心(远洋大酒店)或青岛博物馆或崂山文化中心下车。

此外,在停车方面,自驾车前往车展的消费者,可在青岛国际会展中心内的停车场停车,包括4号馆馆内、6号馆门前等区域。

“滴滴出行”为观众送打车券

车展期间打车去青岛国际会展中心,只要扫码关注“四轮铁盒”回复“滴滴”或扫“滴滴出行”二维码即可领取青岛春季国际车展专属7折或5折打车券。

车展福利:门票0元抢

您只需要扫描下方二维码,进行简单的操作,即可免费获取2021青岛春季国际车展门票三张,价值90元。



扫码领打车券



扫码领门票